
Copyright: Ηλίας Ράιδος  Καθηγητής Μαθηματικών.                                                                E-mails:raidosi@yahoo.gr  

                                            http://blogs.sch.gr/iraidos/                                                                              iraidos@gmail.com 

Σελίδα 1 από 1 

 

 
             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

25λεπτη ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 

1. Να δείξετε τις παρακάτω: 

    α) (ημ4x)'=4ημ
3
xσυνx    β) (ημ4x)'=4συν4x     γ) (ln(x

2
+1))'=

2

2x

x 1
   δ) (ln(ημx))'=σφx                 

    ε) (συν
3
5x)'=15συν

2
5xημ5x   στ) (ημ(συνx))'=συν(συνx)ημx    ζ) (x∙2

x
)'=2

x
+x∙2

x
ln2   

   η) ( 2x x )'=
2

2x x

2 x x




      θ)  

2 2x x x xe ' e (2x x)   . 

   ι) (ημ
2
(3x+π))'=6ημ(3x+π)συν(3x+π).      

 

 

2. Να βρείτε τις παραγώγους: α) f(x)=(x
2
+1)

x
    β) f(x)=x
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3. Να βρείτε τις παραγώγους για κάθε xΑ: α) f(x)= 3 x     β) f(x)= 5 2x    γ) f(x)= 3x      

   

 

4. Αν η f είναι παραγωγίσιμη στο R, να βρείτε την παράγωγο των συναρτήσεων: 

     i) g(x)=f(ημx) ii) g(x)=ημ(f(x))
2
 iii) g(x)=  2συνx)(f     iv) g(x)=συν
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    v) g(x)=(f(x
2
f(x)). 

 

 

5. α) Αν η συνάρτηση f είναι άρτια και παραγωγίσιμη, τότε η f ' είναι περιττή. 

    β) Αν η συνάρτηση f είναι περιττή και παραγωγίσιμη, τότε η f ' είναι άρτια. 

 

 

 

6. Αν η f(x) είναι άρτια και παραγωγίσιμη και g(x)=(x
2
+1)f(x)+8x, να δείξετε ότι g'(0)=8. 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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